KOSTRA PREZENTACE PŘEČTENÉ KNÍŽKY
Obecné informace: můžete prezentovat formou ppt nebo mít body k prezentaci napsané na papíře (případně v sešitě na literaturu).
Každý prezentující dostane po prezentaci doplňkový úkol nebo otázku. Příklad: srovnej sám(a) sebe s postavou Jozífka, v čem jste si podobní, v čem se lišíte…nebo otázka vztahující se ke konkrétnímu momentu děje apod.

FORMA PREZENTACE:
[bookmark: _GoBack]Vytvoříte krátkou osobní recenzi pro časopis, televizní zpravodajství nebo internetový server (výběr je na vás). To znamená, že se vžijete do pozice literárního kritika a shrnete váš názor na knihu do podoby, která by měla dalším čtenářům pomoci s rozhodnutím, jestli si knihu přečtou. Pozor – recenze není reklama! V našem případě nejde ani o odbornou recenzi, ale o váš osobní dojem. Úvod recenze bude každopádně obsahovat představení příběhu a spisovatele (zařadíte knihu i do historického období, kdy vznikla, nezapomenete na žánr – tzn. jestli jde o povídku, román, drama atd.). Rozhodně nebudete dlouze popisovat děj, to do recenze nepatří!
Ukázky recenzí najdete zde: https://denik-knihy.cz/pro-deti/ , kliknutím na obal libovolné knížky se vám otevře recenze k ní.

